
      Αρ. Πρωτ. ∆ήµου Ιλίου: 65990/17.11.2014 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 23ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  353/2014                                                      ΘΕΜΑ 

Έκφραση σύµφωνης γνώµης επί της προτάσεως της 

ΛΑΜ∆Α ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ Α.Τ.Ε. που αφορά προσωρινές 

κυκλοφοριακές ρυθµίσεις στο ∆ήµο µας για την 

κατασκευή της Λεωφ. Θηβών από την οδό Πριάµου 

έως την οδό Καπετάν Ζέρβα, λόγω αποκλεισµού 

τµήµατος των οδών Ραδιοφωνίας, Επτανήσου και 

Σπερχείου 

Σήµερα στις 13 Νοεµβρίου 2014 ηµέρα Πέµπτη και ώρα 20.30 µ.µ. το ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο του ∆ήµου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο ∆ηµαρχιακό Μέγαρο, 

ύστερα από την υπ’ αριθµ. 64425/07.11.2014 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου ∆ηµητρίου 

που δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του ∆ήµου και επιδόθηκε µε αποδεικτικό στον κ. ∆ήµαρχο και 

σε όλους τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους την  07.11.2014.     

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ    

ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ∆.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝ∆ΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑ∆ΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ ∆.Σ.: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ∆ΕΥΤΟΣ 

ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, 

ΓΑΛΟΥΝΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥ∆Η – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ,  ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ 

ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙ∆ΗΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙ∆ΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ 

ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΠΑΤΑΚΙΑΣ 

ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ∆ΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ 

ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ         

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

∆.Σ.: ΘΕΟ∆ΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΜΙΧΟΣ 

ΠΕΤΡΟΣ 

ΑΔΑ: ΩΒΧΞΩΕΒ-ΨΑΥ



 2

 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος ∆ηµήτριος  

κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και πριν από τη συζήτηση των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης 

µε πρότασή του και σύµφωνα µε το άρθρο 67 § 7 του Ν. 3852/2010, κατέστη οµόφωνα, ώστε να 

συζητηθεί το κατεπείγον 2ο θέµα εκτός ηµερήσιας διάταξης που αφορά την «Έκφραση σύµφωνης 

γνώµης επί της προτάσεως της ΛΑΜ∆Α ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ Α.Τ.Ε. που αφορά προσωρινές κυκλοφοριακές 

ρυθµίσεις στο ∆ήµο µας για την κατασκευή της Λεωφ. Θηβών από την οδό Πριάµου έως την οδό 

Καπετάν Ζέρβα, λόγω αποκλεισµού τµήµατος των οδών Ραδιοφωνίας, Επτανήσου και Σπερχείου» 

λόγω του επείγοντος του θέµατος, το ∆ηµοτικό Συµβούλιο εισέρχεται αµέσως στην εξέταση των 

θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης. 

 

    ******************* 

 

Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Κουκουβίνος ∆ηµήτριος εισάγει στο Συµβούλιο για 

συζήτηση το 2ο θέµα εκτός ηµερήσιας διάταξης που αφορά την έκφραση σύµφωνης γνώµης επί της 

προτάσεως της ΛΑΜ∆Α ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ Α.Τ.Ε. που αφορά προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθµίσεις στο 

∆ήµο µας για την κατασκευή της Λεωφ. Θηβών από την οδό Πριάµου έως την οδό Καπετάν Ζέρβα, 

λόγω αποκλεισµού τµήµατος των οδών Ραδιοφωνίας, Επτανήσου και Σπερχείου. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συµβουλίου την υπ’ αριθµ. 115/2014 ΑΕΠΖ (µε Α∆Α: 79ΕΕΩΕΒ-ΕΝΥ) 

& το υπ’ αριθµ. 65586/13-11-2014 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας του ∆ήµου, στο οποίο 

αναφέρεται ότι: 

«Κατόπιν της µε υπ.αριθµ. πρωτ.: 65544/13-11-2014 αίτησης της ΛΑΜ∆Α ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ 

Α.Τ.Ε.  και της κυκλοφοριακής µελέτης η οποία µας κατατέθηκε που αφορά προσωρινές 

κυκλοφοριακές ρυθµίσεις στο ∆ήµο µας, λόγω αποκλεισµού τµηµάτων των οδών Ραδιοφωνίας, 

Σπερχειού και  Επτανήσου   και ειδικότερα: 

1. Το µερικό αποκλεισµό της οδού  Ραδιοφωνίας (από Ναυσικάς έως Πριάµου) και της οδού 

Αιακού (από Ραδιοφωνίας έως Κυθήρων),  

      τον µερικό αποκλεισµό της οδού Σπερχειού (από Μελέτη Βασιλείου έως Κατερίνης), 

      τον µερικό αποκλεισµό της οδού Επτανήσου (από Λευκίµµης έως πάροδο Επτανήσου)   

και της οδού Ν. Ζέρβα  (από Επτανήσου έως Αριστοφάνους), λόγω  εκτέλεσης εργασιών για 

το έργο:  “∆ΙΑΝΟΙΞΗ ΛΕΩΦΟΡΟΥ ΘΗΒΩΝ ΑΠΟ Ο∆Ο ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΩΣ 

ΛΕΩΦΟΡΟ ΦΥΛΗΣ “  και συγκεκριµένα από την οδό Πριάµου έως την οδό  Ναπ. Ζέρβα  για 

το χρονικό διάστηµα από την 11-11-2014  έως  31-03-2015. 

2. Με ευθύνη του αναδόχου του έργου ιδρύονται προσωρινά στάσεις και καταργούνται 

προσωρινά παλιές  για την εξυπηρέτηση των δηµοτών. 
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3. Τοποθέτηση ειδικών σηµάνσεων για την εξυπηρέτηση των διερχοµένων καθώς και 

πληροφοριακές πινακίδες. 

4.Ο ανάδοχος του έργου υποχρεούται όπως: 

α) Συνεννοηθεί µε την Ο.Σ.Υ. Α.Ε. (τηλ. 210 4933218-210 4916965), τον Ο.Α.Σ.Α. (τηλ. 210 

8200902, 210 8200887) και την ΕΛ.ΑΣ – Τ.Τ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ για την εφαρµογή της απόφασης  

β)Τοποθετήσει µε δική του φροντίδα και έξοδα τόξα πορείας στα σηµεία αλλαγής της 

διαδροµής. 

γ)Τοποθετήσει  µε δική του φροντίδα και έξοδα ενηµερωτικές πινακίδες και σηµάνσεις που 

αφορούν  την νέα προσωρινή διαδροµή. 

δ)Φροντίσει να µη σταθµεύουν αυτοκίνητα στις διασταυρώσεις εφόσον στρίβουν λεωφορεία. 

ε) Ενηµερώσει την Ο.ΣΥ. Α.Ε., τον Ο.Α.Σ.Α. και την ΕΛ.ΑΣ. (Τ.Τ. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ) για την λήξη 

των έργων. 

5. Η Ο.ΣΥ. Α.Ε. παρακαλείται για την εφαρµογή της απόφασης κατόπιν σχετικής συνεννόησης 

µε τον Ο.Α.Σ.Α. 

παρακαλούµε όπως εκφράσετε τη σύµφωνη γνώµη σας επί της προτεινόµενης κυκλοφοριακής 

µελέτης της ΛΑΜ∆Α ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ Α.Τ.Ε. που αφορά προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθµίσεις 

λόγω αποκλεισµού τµηµάτων των οδών Ραδιοφωνίας, Αιακού, Σπερχειού, Επτανήσου  

και Ν. Ζέρβα  στα πλαίσια του έργου που αφορά τη διάνοιξη της Λεωφόρου Θηβών» 

προτείνει την λήψη της σχετικής απόφασης. 

 

  ΤΟ  ∆ΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπ’ όψιν τα ανωτέρω 

                                                       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εκφράζει τη σύµφωνη γνώµη επί της προτεινόµενης κυκλοφοριακής µελέτης της ΛΑΜ∆Α 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ Α.Τ.Ε. που αφορά προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθµίσεις λόγω αποκλεισµού 

τµηµάτων των οδών Ραδιοφωνίας, Αιακού, Σπερχειού, Επτανήσου  και Ν. Ζέρβα  στα πλαίσια 

του έργου που αφορά τη διάνοιξη της Λεωφόρου Θηβών, ως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ∆.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

      

 

          ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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